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Totožnost zloděje policisté zjistili; Řízení v opilosti skončilo nehodou; Mladík ignoroval
zákaz.

Totožnost neznámého, který před pár týdny v prodejně drogerie v Obchodní zóně v Otvicích odcizil
různé kosmetické přípravky v hodnotě přes 2.500 korun, policisté nakonec díky provedenému šetření
odhalili. Zjistili, že různé spreje, tonika a šampon si měl bez zaplacení odnést 39letý muž, jehož od
krádeže neodradila ani skutečnost, že je až do listopadu roku 2024 tzv. „v podmínce“. Tu mu soud
uložil za předchozí majetkovou trestnou činnost.

V tomto týdnu jirkovští policisté dotyčnému sdělili podezření ze spáchání trestného činu krádeže.
Kvůli předchozímu odsouzení by za ni mohl skončit až na tři roky ve vězení.

Řízení v opilosti skončilo nehodou

Policisté z Dopravního inspektorátu v Chomutově sdělili podezření ze spáchání trestného činu
ohrožení pod vlivem návykové látky 24letému cizinci. Ten před několika dny v pozdních večerních
hodinách usedl za volant osobního vozidla notně posilněný alkoholem, což se mu nakonec vymstilo. V
ulici Nádražní v Klášterci nad Ohří díky svému stavu řízení nezvládl a narazil do zaparkovaného
auta. Způsobil tak škodu na obou vozidlech v řádu několika desítek tisíc korun. Přivolaní policisté
pak s řidičem provedli dechové zkoušky, které ukázaly hodnoty přesahující tři promile alkoholu. K
tomu muž uvedl, že před jízdou vypil šest velkých piv.

Mladík ignoroval zákaz

Teprve 18letého mladíka přistihli tuto středu policisté v pozdních večerních hodinách v Jirkově při
řízení osobního vozidla přesto, že má soudem uložený zákaz této činnosti. Dotyčný projížděl ulicemi
Dvořákova, Studentská a Hornická, když ho zastavila policejní hlídka. Když policisté v rámci kontroly
provedli lustraci a zjistili, že mladý řidič má zákaz řízení, zadrželi ho a převezli na služebnu. Tam mu
rovnou sdělili podezření ze spáchání trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí a vykázání.
Za toto jednání mu u soudu může hrozit až dvouleté odnětí svobody.
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